

ZÁJEZD DO Makedonie 11.-17. 9. 2017

Sraz	11. 9. 2017 v 15:30 u školy (odjezd autobusu v 16:00)	
Stravování:	Zajištěna 4 x snídaně. Ostatní vlastní	
Příjezd:	17. 9. 2017 ke škole v odpoledních hodinách	
Pedagogický dozor:	RNDr. Martin Bojkovský, Mgr. David Burian a Mgr. Štěpán Groll	
Ubytování:	1x u kláštera v Negotinu, 2x v hostelu v Ohridu a 1x v hostelu ve Skopje	
Program:	<ol style="list-style-type: none"> 1. 16:00 odjezd od školy (Gymnázium Omská), tranzit přes Maďarsko do Srbska 2. srbský klášter Prochor Pčinški, již v Makedonii megalitická svatyně Kokino, kostelík ve Staro Nagoričane, noc v Negotinu 3. ruiny antického města Stobi, pevnost krále Marka v historickém městě Prilep, popř. túra ke klášteru Treskavec, někdejší správní centrum Osmanské říše Bitola (mešity, turecký bazar, hodinová věž, pravoslavný chrám sv. Dimitrije), dvě noci v Ohridu 4. město Ohrid – pevnost cara Samuila, mnoho kostelů a klášterů, antický amfiteátr, možnost koupání v Ohridském jezeře nebo lodního výletu, kláštera Sveti Naum (místo působení žáků Cyrila a Metoděje), Zátoka kostí 5. jedinečná malovaná mešita z 15. století v Tetovu, jezero Matka, noc ve Skopje 6. hlavní město Makedonie Skopje (turecká čtvrť Baščija s mnoha mešitami a bazarem, pevnost Kale, turecký most, megalomanský památník Alexandra Velikého), noční tranzit přes Srbsko a Maďarsko 7. návrat do ČR 	
Co sebou:	<ul style="list-style-type: none"> - pohodlné oblečení (včetně na převlečení) - vhodnou vycházkovou obuv! - plavky - nepromokavou bundu - náhradní boty - přezůvky - pokrývku hlavy - malý batoh - láhev na vodu 	<ul style="list-style-type: none"> - hygienické potřeby - opalovací krém - léky, pokud nějaké užívá - cestovní pas nebo občanský průkaz (platný minimálně do 18. 9. 2017) - kartičku pojištění - peníze na vstupy (bude se vybírat 20 euro) - kapesné (dle vlastního uvážení, doporučujeme 50 euro)
Při odjezdu:	<ul style="list-style-type: none"> - Odevzdat Prohlášení o bezinfekčnosti (http://www.omska.cz/ke-stazeni/formulare/) - Okopírovanou kartičku pojištění - Podepsaný informační list o pravidlech chování na zájezdu. - Souhlas s cestou do zahraničí od studentů, kterým v den odjezdu nebylo 18 let 	

Pro žáky platí na akci školní řád v plném rozsahu, doplněn o pravidla provozu ubytovacích zařízení a režimu dne na akci. V případě hrubého porušení tohoto řádu nebo porušení pravidel bezpečnosti a ochrany zdraví bude studentovi po návratu uděleno adekvátní kázeňské opatření.

Nad rámec těchto pravidel jsou studenti po dobu akce povinni řídit se instrukcemi dalších osob, jež ji spoluorganizují, tj. zástupce cestovní kanceláře, řidiče.

Pedagogický dozor doporučuje nebrat s sebou cenné věci.

Je přísný zákaz s sebou přivést a na akci požívat alkoholické nápoje, cigarety či jiné omamné látky. Při porušení bude postupováno podle školního řádu.

Je zakázáno s sebou vézt věci, které by mohly ohrozit zdraví své, spolužáka/ků, pedagogického dozoru či zaměstnanců cestovní kanceláře.